
: السابعة أساسي المستوى  

ة  : دق  30  الـمدّ  

فيفري   : الـتـاريـخ  

الفـيزيـائـيّـةالـعــلوم  7201/ 6201الـسـنـة الـدراسـيـة     

2فـرض مراقبة عــدد   
قـصـرهلال 34جـانفي  3إعــداديـة   

..العدد الرتبي ....... 13أ  7 الـقسـم     ...............................................................................الاسم و اللـقـب ............   

 

    نقاط ( 5: )  1تـمـريــن عــدد 

 

 ن(.2)   صنف الملوثات التالية إلى طبيعية و صناعية: (1

 النقل.......................... لوسائ -

 البراكين.............................. -

 ......................العواصف.... -

 دخان المصانع.................... -
 

 ن(.3)   الـمـنـاسـبـة :أكـمـل الـجـدول الـتـالي بـالـعبـارات (2

 الحروب  -الأمطار الحمضية     - العالقةالجسيمات     - البراكين - الاختناق  -الكربـــون أكسيد أحاد  -وسائل النقل  

 هيدروكربونات - راق النفايات الصلبةاحتو - الكبريت أكسيد -

 

 نـقـاط ( 51: )  2تـمـريــن عــدد 

 

 ن(.4 )  أكمل الجدول التالي بما يناسب:   -1

 

 

 ن(  1) أكمل بماء يناسب في كل حالة  ( 2

 -أ
310L = ………….dm20                          3  5mL = …………cm70   

          

                      = ……………L3 m6                      L = …………….mL       41 

 

 

 ن(.2) صحيح للعين عند قراءة التدريجة ثم علل جوابك. حدد الوضع ال -ب

 

المواد الملوثة للهواء               مـــخــاطــر تــلـــوّث الهواء تــلــوّث الهواءمصادر    

 ................................................

 ................................................

................................ ................

. 

................................................. 

................................................. 

................................................. 

 

..................................................................... 

..................................................................... 

..................................................................... 

 

 رمز وحدة القيس وحدة قيسه جهاز القيس تعريفه                   المقدار الفيزيائي

 الحجم
............................................................... 

............................................................... 
............. .................... ................... 

.................. 
............................................................... 

............................................................... 
 .................. ............. الميزان

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

........................................................................................................................................................ 

....................................................................................................................................................... 

 

 : لنعتبر التجربة التالية (3

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 ن(.2)  مع تحديد الوحدة.  v .2 و  1v اكتب قيمة الحجم   -أ

 

      2v  =................................2vقيمة الحجم                1v ............. =...................................1vقيمة الحجم     

 ن(.1).                     2في الرسم  جرحدد سعة المخبار المد (4

............................................................................................................................................ 

 

 mL19=  3Vمستوى الماء إلى الحجم   عفارتف  اتمخ (  1الرسم) أضفنا في المخبار المدرج (5

 ن3cm.        (2.)و   mLبحساب V  اتمخالابحث عن حجم 
 

.....................................................................................................................V =  

  

   4mL  حجمها  من الحديدقطعة  خاتمال حتويي الذي نظيف في المخبار المدرج(6

ج المخبار يفالماء  مستوى صليجة يتدر أي   إلى       ن(.3) (   3)الرسمثم بين ذلك على  المدر 
 

.............................................................................................................................. 

 

.............................................................................................................................. 
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